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IloBTOpEHHE TEOpUHU
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PCINUTC YPABHCHHUSA
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IloaBeneHue UTOIOB
1. Tema ypoxka
2. llenu n 3agaun ypoka

3. JlomamHee 3aganue Ned34 435




Jlureparypa

YueOnuk Anreopa n Hayana aHanuza 10-11
ki1 A.H. Koamoropos

JIngakTHYeCKHUE MaTepHUalIbl 110 ajareope u
HadajiaM aHanu3a 11 ki1 b.M. HBineB

KHWM no anredpe u Hayanam aHaiau3a 11 ki
A.H. Pypykun




HcTounuk madioHa:.
Panvko Enena Anexceeena
yuumesnb HAYAIbHbIX KAACCO8
MAOY nuuen Ne2l
2. Heanoeo
U 06sa3amenvHo yKazams UHMEPHEm — PeCypcbl, KOMopbvle

UCNONBL30BANUCH OIS CO30AHUSA WADIOHA:
http://182.beon.ru/35/50/965035/62/51382562/hjiio0.jpeg




